

2012年,上海最令人叹服的高端作品——

解密! 亚洲豪宅:万科五玠坊

短短两个月,热销近十亿!

自万科五玠坊二期新品盛大开盘至今已有一个多月,被誉为“亚洲豪宅”的万科五玠坊仍然在高端市场中独占鳌头,创造了今年下半年以来千万级豪宅热销奇迹!

为了满足众多高端买家入手亚洲豪宅的渴望,万科五玠坊即将加推一批250平方米左右的大平层产品。

高端市场为亚洲豪宅倾倒——

千万元级豪宅独占鳌头

自万科五玠坊二期新品开盘以来,项目始终保持着高端市场的领先地位。由此可见,以人为本的亚洲豪宅已成功受到高端市场的广泛认同。在目前的市场行情下,千万级豪宅作品的热销,不能不说是一个奇迹!

短短两个月,亚洲豪宅万科五玠坊一跃成为上海高端买家们的热门话题,而“看亚洲豪宅”更是成为高端购房者圈层的风尚潮流。从将信将疑到热烈追捧,不少高端买家的心态历经亚洲豪宅的洗礼,已完全从原有追求奢华、气派、炫耀感的怪圈中跳脱出来,完完全全为万科五玠坊所倾倒,更有千万级买家之言:“亚洲豪宅叹为观止!简直为中国高端地产提速十年!”

看万科五玠坊,已成业内必修课——

全新豪宅观轰动上海

亚洲豪宅推出之前,曾有业内人士质疑:如此低调的豪宅作品是否真的能迎合高端买家的置业观?而当亚洲豪宅问世后,市场狂热的反响令项目负责人也惊诧不已:“上海豪宅,从暴富的阶段发展到平实的稳定阶段,用了二十年。我们没想到,万科五玠坊成为见证这个历史性阶段的关键作品!”

她能最大限度地掌控城市资源、她以奢适的都市生活观重新代表东方人居、她以无限奢侈的手笔为居者营造生活……看亚洲豪宅,不仅是高端圈层津津乐道的潮流风尚,也着实成为业内人士的豪宅必修课。

“万科五玠坊的内涵不止于一处优雅居所,她更意味着一股上海高端楼市回归本真的全新潮流、一种居者对于城市生活全掌控的自信与气度、一个代表世界级人居水准的亚洲豪宅顶尖地位!”万科五玠坊的风采令多位业内人士赞叹不已。

亚洲豪宅,向上海献礼

解析万科五玠坊三大超越经典之处

为何一个千万级产品,能引发高端客群如此火热的抢购?

她所诠释的豪宅生活本真,为何能令无数业内同行肃然起敬?

亚洲豪宅——万科五玠坊,又为上海买家开创了怎样的豪宅生活?

要超越经典,必先颠覆经典。万科五玠坊用三大变革,为上海乃至亚洲豪宅市场创立全新风向标。

1》超越市中心豪宅, 媲美别墅人居尺度

看过万科五玠坊,人们会不由地感叹:原来市中心豪宅也能拥有别墅人居尺度!万科五玠坊的出现,不仅为高端买家提供了一处优雅便捷的城市第一居所,更为上海高端楼市带来具有革新意义的豪宅标准!

高端豪宅社区还有相当于半个淮海公园的中央景观?盘踞上海城心的社区还能享受全五层的低密度生活?万科五玠坊打破所有城心豪宅定式,独占城市诸多稀缺资源,成就了上海再难出现的多层高端住区。

对于高端买家而言,“内中环唯一在售的五层精装国际公馆”恰如其分地回应城市日渐稀缺的人居需求。1.0媲美别墅的容积率,10万平方米占地仅特供300余户家庭,令居者在城市中心占有远郊别墅级土地资源;独占1.3万平方米社区中央园林。放眼上海高端楼市,万科五玠坊的资源优势令其脱颖而出!

2》超越前滩价值, 典藏城市第一居所

万科五玠坊占据前后滩要位,地理优势吸引了众多购房者。然而,在有着挑剔眼光的高端买家看来,比起先天地段优势,项目的合理定位和全功能属性才更令产品收获无数追捧。

根据规划,3~5年后前滩将成为上海又一世界中央商务区,承载着上海未来引擎的经济、贸易、金融产业功能及定位,而该板块的面积将是陆家嘴的2~3倍。千亿资金投入、跨国企业世界总部入驻、央企密集抢占

……前滩——又一世界级城市引擎呼之欲出。因此,面对前滩这片即将破茧成蝶的潜力土地,万科五玠坊将弥补未来前滩塔尖人居配套的缺失,带给未来将在此发展的财智人群所需的高端第一居所,并令上海从此拥有独一无二的亚洲豪宅。此外,不难发现,亚洲豪宅不仅占据优越地势,其功能属性更为突出:直线距离八公里内到达多个城市中心,陆家嘴、人民广场、新天地、徐家汇……城市资源尽在掌控。

万科五玠坊,真正的城市第一居所!“亚洲豪宅”实至名归!

3》超越大平层, 成就城市纯粹生活典范

从以建筑为本到以居住舒适为本,是万科五玠坊对大平层产品的一大超越。

在万科五玠坊之前,高端买家不曾设想:原来生活能够如此奢享!

为追求生活舒适度,五玠坊的每一套房子,都有62项奢适细节;为营造居住私密性,五玠坊让出大片土地,楼间距达70米;为体现闲适意境,五玠坊从外立面到园林布局,都呈现出低调的优雅。

不为炫耀,为生活;不求排场,求舒适——这是五玠坊的产品态度,也是精英圈层的生活态度。在掌控城市的快节奏之外,淡定而低调的生活才是精英人群的追求。

从传统大平层的铺张,到五玠坊的内敛,代表了人居境界的提升,代表了城市豪宅的进化。精英人居自此分野:一种仅是建筑,一种涵纳生活。

亚洲豪宅五玠坊,继大平层之后,开启高端人居全新潮流。



VIP LINE | 50180718 上海浦东新区东明路 2100 号

开发商:上海恒大股份有限公司 浦东新区房管(2012)预字 0000085 号 本广告仅供参考,广告中具体内容可作为购房合同附件。以上均为建面